



我省部分地区降水较往年或偏多五成



9月29日，省气象局发布国庆假期云南各地天气预报。值得期待的是，假期间，云南将不会有全省性强降雨降温天气过程，但是雨水将分散在不同区域，大家出门之前要看天气预报。

虽然国庆假期间没有全省性的强降雨降温天气过程，但是9月以来，我省平均降水量较历年同期偏多13.4%，特别是滇西北区域，地质灾害风险大。此外，国庆假期，文山南部、红河南部、普洱南部、西双版纳的部分地区降水较历年同期预计偏多五成到一

倍，需加强防范持续降水可能引发的山洪、地质灾害。气温方面，我省中部、北部地区日温差大，尤其滇西北地区日温差可大于10℃，早晚偏凉。7日，滇东北日最高气温将下降6~8℃，要注意及时添衣保暖。

省气象台预计，今天，昆明主城区阵雨，气温15~24℃。全省范围内，文山南部、红河南部、丽江南部、大理、保山、德宏多云间阴有小到中雨局部大雨，其他地区多云有阵雨局部中雨。

未来7天

昆明：10月1日至2日，多云有阵雨，

16~24℃；3日至4日，多云，16~25℃；5日至7日，晴间多云，16~26℃。

各州（市）：10月1日至2日，文山、红河、普洱南部、西双版纳、临沧、保山、德宏、丽江南部、大理多云间阴有小到中雨局部大雨，其他地区多云有阵雨局部中雨；3日至5日，丽江、迪庆、大理、怒江、保山、德宏、临沧、普洱南部、西双版纳、昭通北部多云有阵雨局部中雨，其他地区多云间晴；6日至7日：昭通北部、迪庆西部、怒江、保山、德宏、临沧多云有阵雨局部中雨，其他地区多云间晴。

本报记者 孙琴霞

10月1日至7日
昆明三一医院
开展静脉曲张
大型普查活动

血管疾病中，下肢静脉曲张、脉管炎、静脉血栓占90%以上，严重影响患者生活质量，甚至危及生命健康。中老年人是下肢静脉曲张高发群体。

为解决群众“看病找专家难”的问题，昆明三一医院特邀中华医学分会血管外科主任张铠、成含平到五华区西坝路院区参加静脉曲张大型普查活动。

普查对象：下肢静脉曲张、脉管炎、动脉闭塞症、下肢静脉血栓等患者。此次普查，专家组将采用EVLT微创技术，针对性、个体化治疗方案，给春城市民带来难得的诊疗机会。

普查时间：10月1日至7日。普查期间，免专家挂号费、诊疗费、血流检测费，血管彩超半价，困难群体可申请援助2000元治疗费用，可直接到医院5楼咨询就诊。
本报记者 陶彦然

彩票开奖

中国福彩网(截至9月29日24时)

双色球 13 14 20 24 27 29 + 02	第2022113期
福彩3D 7 6 4	第2022262期

中国体彩网(截至9月29日24时) 排列3排列5 3 2 9 9 8	第22262期
--	---------



上周> 水果零售价格环比小幅下跌

省商务厅生活必需品监测平台数据显示，上周(9月19日至25日)全省生活必需品市场供需平稳，所监测的12大类商品环比呈“6涨2平4跌”的态势运行。其中，白条鸡、瓶装饮用水、食糖、水产品、肉类、鸡蛋平均零售价格环比分别上涨1.5%、0.7%、0.5%、0.4%、0.2%、0.2%；食用油、奶制品平均零售价格环比持平；粮食、食盐、水果、蔬菜平均零售价格环比分别下跌0.1%、0.6%、0.7%、0.7%。具体运行情况如下：

145家超市监测数据显示，上周全省

白条鸡平均零售价格环比上涨1.5%。鸡蛋平均零售价格环比上涨0.2%。

100家超市监测数据显示，上周全省瓶装饮用水平均零售价格环比上涨0.7%。

124家超市监测数据显示，上周全省食糖平均零售价格环比上涨0.5%。食盐平均零售价格环比下跌0.6%。

78家超市、农贸市场监测数据显示，上周全省水产品平均零售价格环比上涨0.4%。

122家超市、农贸市场监测数据显示，上周全省肉类平均零售价格环比上涨0.2%。

108家超市监测数据显示，上周全省

食用油平均零售价格环比持平。粮食平均零售价格环比下跌0.1%。其中，大米平均零售价格环比持平；面粉平均零售价格环比下跌0.1%。

98家超市监测数据显示，上周全省奶制品平均零售价格环比持平。

118家超市、农贸市场监测数据显示，上周全省水果平均零售价格为10.2元/公斤，环比下跌0.7%。

160家超市、农贸市场30个菜品的监测数据显示，上周全省蔬菜平均零售价格为7元/公斤，环比下跌0.7%。
本报记者 孙江荭



10月1日至4日 云南福彩休市



根据财政部《关于2022年彩票市场休市安排的公告》(财政部公告2021年第35号)，现将我省福利彩票2022年国庆节休市有关事项通知如下：

一、2022年云南福彩国庆节休市4天，时间为2022年10月1日零时至10月4日24时。

二、因销售系统维护需要，国庆休市期间停止各类福利彩票游戏的销售、开奖和兑奖。2022年10月5日零时后恢复销售和网点兑奖。

三、福利彩票兑奖期最后一天在国庆节休市期间以及10月5日至7日的，兑奖截止时间顺延至国庆假期后的第一个工作日(10月8日)。

四、2022年10月5日至7日期间云南省福利彩票发行中心、各州市福彩管理中心不开展兑奖业务，有需求的请于国庆假期后的第一个工作日(10月8日)前往兑奖。

休市期间请各福彩网点做好安保工作，妥善保管投注机等财物；严格遵守当地疫情防控管理规定，做好自我防护，减少人员聚集。

江川开展助力乡村振兴活动

9月24日，江川区民政局和玉溪市福彩中心在江川区星云稻场组织开展以“解忧暖心传党恩·凝心聚力促振兴”暨江川福彩“消费帮扶助力乡村振兴·公益责任不忘初心”为主题的社会组织促乡村振兴活动。江川区民政局相关领导及工作人员参加活动。

活动现场摆设福彩即开票销售摊位，放置福彩公益助力乡村振兴情况展板。同时，动员玉溪师范学院大学生通过抖音、快手等平台，以直播带货、小视频推广等方式帮助活动现场的摊位进行促销。

大理州福利彩票管理中心党支部发放防疫物资

9月22日，大理州福利彩票管理中心党支部开展了“我为群众办实事”主题党日活动。大理州福利彩票管理中心党支部为大理州部分销售网点发放防疫物资，将温暖和关怀送给销售人员。

每到一个销售网点，党员们就仔细查看销售人员是否科学规范佩戴口罩，是否做好店内外日常清洁、通风、消毒工作；叮嘱销售人员严格落实戴

口罩、测温、扫码、通风、消杀等各项防疫措施，切实把防控工作做细做实做到位，消除安全隐患；提醒销售人员树牢底线思维，提高风险意识；为福彩销售网点发放了医用口罩、84消毒液、免洗凝胶、非接触式测温仪等防疫物资，并耐心讲解测温仪的安装、使用以及其他防疫物资使用注意事项，以实际行动积极履行社会责任，全力保障销售人员和购彩者的安全。

主题党日活动暖人心

本次活动提出要不断增强福彩从业者的幸福感、获得感，保障福彩从业员和广大彩民的健康安全，确保福彩销售工作安全有序进行。

下一步，大理州福利彩票管理中心将结合推进“两个革命”开展“学做”活动，提高政治站位，以政治引领带动业务提升，以业务发展彰显政治担当，不断推动全州福彩事业高质量健康发展。

云南省福利彩票发行中心开展法律讲座 增强职工安全意识

为增强全体干部职工的个人安全意识，共筑社会安全防线，9月28日，云南省福利彩票发行中心组织开展2022年“社会环境安全”法律专题讲座，特邀昆明建伟律师事务所

的李曼婷律师现场授课。

会上，李曼婷详细阐述了《网络安全法》《传染病防治法》《信访工作条例》，从网络安全保护、新冠肺炎疫情抗击、社会矛盾化解等方面进

行了论述，并结合相关案例深入解读了相关条款，帮助云南省福利彩票发行中心全体员工深入了解社会环境安全相关知识，增强社会环境安全意识。

云南省福利彩票发行中心开展相关演练 筑牢消防安全屏障

国庆节将至，为进一步增强云南省福利彩票发行中心消防安全工作的紧迫感、危机感和责任感，提高干部职工的消防安全意识，具备自救、互救与处置突发事件的能力，9月28日，云南省福利彩票发行中心组织开展2022年度消防安全检查和应急演练活动。

演练现场，全体干部职工在听到警报声后，根据应急处置预案安全有序撤离中心大楼，并在撤离过程中采取理论与实践相结合的方式，使用消防器材进行了模拟火情扑灭等实际操作，整场消防安全演练组织有序、分工到位。

此次活动为中心全体干部职工普及了消防安全知识，增强了他们的消防安全意识，提高了云南省福利彩票发行中心安全自检、自查、自防、自救及突发事件应急处置能力，为预防和减少火灾事故发生、筑牢消防安全屏障打下坚实基础。
本报记者 刘阳明